

文理科三本投档线有望明晚公布

明天正式投档,达线未被录取考生8月7日可填征集志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,备受关注的文理科三本录取工作今天开始,在皖招生三本院校最低投档线有望明晚公布,达线没有被录取的考生可在8月7日填报征集志愿。

据介绍,我省普通文理科三本批次计划招收38704人。其中文史类308所院校,计划招收13725人,理工类320所

院校,计划招收24979人。该批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设4个专业志愿及专业服从志愿。文理科三本院校最低投档线有望在8月4日晚上公布。

平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可据此计划填报降分征集志

愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿和降分征集志愿均实行平行志愿,设A、B、C、D、E、F、G共8个院校志愿,每所学校设2个专业志愿及专业服从志愿。该批次征集志愿填报时间为8月7日10:00~16:00。

征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。

城市速递

大雨夜醉汉坠落窨井

8月1日22点19分,宿州市埇桥区消防中队接到支队指挥中心调度,称在该区崔园路与港口路交叉口一中年男子掉进下水道。中队7名指战员到达现场后,经现场勘查,该下水道井盖缺失,井深4米,水深约一米,被困男为一醉酒男子。消防官兵通过近半个小时的努力,最终把被困者救出,紧接着120把被困者送往医院做进一步检查。

王保胜 张永军 记者 雷强

10米高的大树被狂风刮倒

8月1日晚9时许,临泉县境内狂风暴雨、电闪雷鸣。S204省道临泉县田桥往韦寨路段一棵约10米高的大树被大风刮倒,阻断了道路交通。

据了解,当地消防人员排险中,由于树干过大,且挂在电线上,悬在半空,无法进行工作,消防官兵只好用携带的斧头对大树根部进行砍伐,20分钟后,路段正常通车。据了解,该路段阻塞车辆近千辆,近10公里路段处于瘫痪状态。目前,当地供电部门正在对该路段线路进行检修。

胡强 巩彬 记者 杨文艺

罢工遭殴打 两打人经理获刑

因不满工资待遇,夜总会七名员工集体罢工,行政部和保安部经理便对其大打出手,造成员工轻伤。近日,黄山市屯溪区人民法院一审以故意伤害罪判处被告人方某有期徒刑七个月,缓刑一年;判处被告人檀某拘役五个月,缓刑八个月。

王茜 记者 陈明

黄山三人溺水获救 一人未脱离危险

8月2日下午4时许,一男一女两名十多岁的孩子,在黄山市屯溪区率水桥下游游泳时突然溺水,一旁陪同孩子且不会游泳的中年妇女急忙跳入河中救人,也发生溺水。所幸,附近钓鱼的市民及消防官兵及时赶到,将3名溺水者成功救出。目前,男孩和中年妇女身体已无大碍,另外一名溺水小女孩还在医院抢救。

贾佳 记者 陈明

9名西藏娃来肥免费治先心病

日前,来自西藏山南地区错那、措美、浪卡子三县的9名先天性心脏病患儿来到安医大一附院接受免费救治。据悉,这也是我省免费救治的第二批西藏先心病患儿。

我国儿童先天性心脏病发病率约为0.8%,如果治疗时机得当,90%以上的患儿可以通过手术治疗痊愈。由于高寒缺氧,西藏是儿童先天性心脏病的高发区,我省于去年9月起启动支援西藏先心病患儿医疗救治工作,并于当年11月免费救治来自西藏山南地区的首批22名患儿。此次来院接受免费救治的患儿共9名,最大的13岁,最小的只有3岁。

据悉,在结束为期3天的身体检查和评估后,此批西藏患儿预计将于下周二起分批接受手术治疗。魏瑶 王异 记者 李皖婷



8月2日,由国家体育总局举摔柔运动管理中心主办,安徽省重竞技运动管理中心和含山县人民政府承办的首届“全国摔跤青少年训练营”活动在马鞍山市含山县开营。据悉,国家体育总局专门在县级举办摔跤青少年训练营尚属首次,此活动自8月1日至8月15日结束,共有来自天津、重庆、山东等数十支省市代表队参加,图为开幕式摔跤表演。

黄远贵 记者 张发平 文/图

一年多发生9起跨境危险废物倾倒事件 我省将全面排查危险废物隐患

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,省环保厅通报了近期泗县跨境危险废物非法倾倒事件情况,以及去年以来发生的另外8起事件。

据悉,2013年7月19日,我省宿州市泗县发生跨省非法转移、倾倒和处置医疗废物事件,造成了极坏的社会影

响。事件发生后,在当地环保部门和司法机关的密切配合下,基本完成了事件应急处置工作。

去年以来,我省相继发生8起危险废物非法转移倾倒事件。因此,省环保厅决定,近期将开展一次危险废物隐患大排查,全面分析本地区危险

废物污染防治和监管工作中存在的漏洞和薄弱环节,要求各地将排查情况今年12月底前上报省厅。对在履行职责过程中发现有渎职、失职、不作为、乱作为等行为的,要提请有关部门依法依规严肃追究有关主管人员和直接责任人的责任。

9月1日起 宣城市区8条路段停车收费

星报讯(记者 曹开发) 从今年9月1日起,宣城市将在市区中心城区8个主要路段实行停车收费,20分钟以内免费,两小时以内3元,以后每1个小时2元,收费时段为上午7点半到晚上9点半,其余时间免费。

宣城市物价局价格监测中心汪飞科

长告诉记者,对在执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车、军车(含武警车辆)免费停车。

据停车办吴姓工作人员告诉记者,该市此次停车收费的道路是比较拥堵的鳌峰路、陵西路、敬亭路、锦城路、叠嶂路、状元路、中山路、西林路8条道路部

分路段,以及以上道路周边政府投入建设的公共停车场约1202个停车位(初步实行收费的约1100个)。

记者在采访中还了解到,为有效地缓解停车难,宣城市政府机关企事业单位等12家机关、企事业单位还主动将办公院内的停车场面向社会免费开放。

8月1日起 合肥车用气瓶要贴防伪二维码

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,合肥市自8月1日起在全市范围内推广车用气瓶使用登记证二维码防伪系统,以此防范伪造、买卖国家法定的车用气瓶使用登记证、印章等违法行为。

据介绍,合肥市对新办理的车用气瓶使用登记证统一加贴二维码防伪

标签,此前办理的将于今年12月31日前全部补贴完成。自2014年1月1日起,各相关单位将对二维码进行查询验证,对未加贴二维码的车用气瓶使用登记证或经查验为伪造证件的车用气瓶,各检验单位将不予检验,各充装单位不予充装,对伪造证件的将依法向公安机关举报。

同时,合肥市还将借助地方科技公司的车用气瓶加气证防伪系统,使全市每张加气证对应一个二维码,通过扫描、互联网或拨打电话等方式即可查询到所关联的车辆号牌、使用单位(个人)、车辆改装单位、改装日期、气瓶制造日期和出厂编号、使用登记证号、发证日期、下次检验日期等一系列信息。